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Ata da sétima reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e três do Conselho Municipal 1 
de Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria de Esportes de Santos. Às dez 2 
horas e quinze minutos do dia vinte e três de agosto, os Diretores Marcelo Netto Gonçalves e 3 
Wolney Harvey de Lima iniciaram a reunião para dar cumprimento à seguinte pauta: Leitura e 4 
aprovação da ata da reunião anterior; Prestação de contas de projetos aprovados no 5 
PROMIFAE; Apresentação de representantes da SIEDI acerca dos projetos elaborados para 6 
o Rebouças; Assuntos Gerais. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: 7 
Alexandre Alves Vidal e Silvia Moreira Marques Bento (FSS); Alexsander José Guedes 8 
(CREF); Cléber Luiz de Oliveira França (SIEDI); Danielle Prudente Duarte Rufino (SEDS); 9 
Donald Verônico Alves da Silva (Organizações da Sociedade Civil); Eduardo Santos 10 
(SEDURB); Fabio de Abreu José (SMS); Hélio Alves Naldoni Júnior (SEDUC); Luís Trajano de 11 
Oliveira (SEFIN); Marcelo de Oliveira Rossi (SEMES); Marcelo Netto Gonçalves (Assessorias 12 
Esportivas); Marcelo Vasques Casati (CREF); Melissa Abreu Damacena (SEECTUR); Rafael 13 
Feijó Torres (SEDUC); Roger Improta Guerra Martins (SIEDI); Thiago Hermenegildo Carvalho 14 
(Organizadores de Eventos Esportivos); Victor Tavares de Santana (SEMES); Wolney Harvey 15 
de Lima (imprensa esportiva). Leitura da ata da reunião anterior: Ata da reunião anterior foi 16 
enviada aos conselheiros por e-mail. Solicitada dispensa da leitura. Ata aprovada. 17 
Justificativas de ausência: Amanda Marconi (SECULT); Eduardo Soares Freire 18 
(TÉCNICOS); Gelasio Ayres Fernandes Júnior (SEMES); Rosa do Carmo José (UNISANTA); 19 
Wilson Roberto dos Reis (ligas, associações e federações esportivas). Prestação de contas 20 
de projetos aprovados pela CIAC/PROMIFAE: Caio Nascimento, chefe da Seção de Apoio 21 
ao Promifae, apresentou os seguintes projetos: Processo nº 36012/2021-16, Projeto Caminho 22 
Suave – Judô, do proponente Cruzada das Senhoras Católicas; Processo nº 42285/2022-44, 23 
Projeto V.I.I.S.A. -- Volta à Ilha de Santo Amaro, do proponente Associação Brasileira de 24 
Canoa Havaiana; Processo nº 311251/2021-80, Projeto 1º Festival Brasileiro Kaora de 25 
Canoas Havaianas Feminina, do proponente Associação Brasileira de Canoa Havaiana. 26 
Projetos aprovados. Apresentação de representantes da SIEDI acerca dos projetos 27 
elaborados para o Rebouças: O conselheiro Roger Guerra, arquiteto e representante titular 28 
da SIEDI, junto com a Engenheira Gláucia Raya e Arquiteta Maria Valéria Affonso da mesma 29 
Secretaria, fizeram um breve relato e apresentação de slides com os projetos das obras a 30 
serem realizadas no Centro Esportivo e Recreativo Rebouças e que foram planejados pela 31 
Secretaria de Infraestrutura e Edificações, entre eles estão as quadras externas, quadra de 32 
areia, pista de cooper e vestiários. Diversos membros presentes discutiram acerca da altura 33 
da viga superior para a utilização apropriada em competições oficiais de vôlei e/ou ginástica. 34 
Os conselheiros concordaram na necessidade de várias marcações oficiais das diversas 35 
modalidades nestas quadras. Os representantes da SIEDI concordaram, em vista disto, que é 36 
lícito fazer tais readequações para ser mais beneficiário aos interesses do desporto santista. 37 
Os conselheiros também salientaram a necessidade de possuir piso composto de material 38 
emborrachado e amortecedor da queda, ou seja, adequado para a prática esportiva. Foram 39 
discutidas as medidas das arquibancadas com a preocupação de evitar a entrada da chuva 40 
dentro das quadras. Os representantes da SIEDI ressaltam que o projeto destas reformas 41 
está sendo guiado por todas as normas e necessidades das federações esportivas e que, 42 
ademais, todo o projeto depende da confirmação e aprovação da Secretaria de Esporte e do 43 
COMESP. Por fim, os representantes da SIEDI apresentaram o projeto referente à 44 
substituição da cobertura da Arena Santos. Manifestaram aos membros que a reforma da 45 
Arena ocorrerá em fases, começando pela cobertura do telhado e na sequência serão 46 
abordadas as reformas internas. A partir disto, os membros discutiram acerca da necessidade 47 
desta reforma interna no piso da Arena haja visto a infiltração da chuva nas arquibancadas. 48 
Por fim, os conselheiros questionaram sobre a possibilidade de maior acessibilidade para a 49 
utilização das piscinas, contudo foi argumentado que tais reformas de acessibilidade nas 50 
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piscinas não constam no projeto atual das reformas. Marcelo Netto (assessorias) parabeniza 51 
a apresentação e colaboração dos representantes da SIEDI e observa que tal encontro entre 52 
os membros do COMESP e estes representantes nunca antes ocorreu e, por isto, possui 53 
grande importância. Fabio de Abreu (SMS) parabeniza Glaucia e os outros convidados pelo 54 
conhecimento e aprofundamento técnico específico para a natureza destes projetos e das 55 
modalidades esportivas adequadas. Assuntos Gerais: Fabio Abreu (SMS) divulga o curso de 56 
Defesa Pessoal para Mulheres o qual se encontra em seu quarto ano de edições. Outrossim, 57 
salienta a inclusão que ocorreu na última edição de mulheres portadoras de deficiência e de 58 
mulheres transsexuais. Divulga que ocorrerá em novembro deste ano e que abrirá o modo 59 
avançado do curso para aquelas que participaram antes. Manifesta que haverá, também, 60 
inclusão para participantes portadoras de deficiência intelectual. Sem mais, Marcelo Netto 61 
encerrou a reunião às onze horas e vinte e oito minutos, e eu, Caio dos Santos do 62 
Nascimento, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Diretor do Conselho de 63 
Esportes, Marcelo Netto Gonçalves. 64 
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